

『処方Q&A100 呼吸器疾患』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

『処方Q&A100 呼吸器疾患（1版1刷）』に以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

頁	誤	正
P.236 表4 エルロチニブ (タルセバ®) の適応	二次治療以降に限定	削除
P.236 図5 下から2つ目 の薬剤	ゲフィチニブ	ゲフィチニブ・エルロチニブ
P.242 右カラム9行目	現時点では同じ EGFR-TKI でありながら	現時点(2013年春現在)で は同じ EGFR-TKI でありな がら

2013年7月現在